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Лабораторная работа №2.

Построение годографов.

1) W(s)=K – эта функция описания не требует, A(w)=K, ((w)=0.


2) w(S) = k / (TS + 1)

w(jω) = k / (Tjω + 1) = k (1 – Tjω) / (1 + T2ω2) = 

= (k / (1 + T2ω2)) – j (kTω / (1 + T2ω2)) = α + jβ

φ = arctg ( - kTω / k) = arctg ( - Tω)

         ______________________      __________           _______

A = √ (k2 + k2T2ω2) / (1 + T2ω2)2 = √k2/(1 + T2ω2) = k/√1 + T2ω2
k = 10, T = 0,1

Построим эти функции в MATHLABе:
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Покажем некоторые значения переменных:
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3) w(S) = k/S
w(jω) = k / jω = j ( - kω/ ω2) = - jk/ω = α + jβ

φ = arctg ( - k / ω * 0) = arctg (∞) = π / 2

               ________

A(ω) = √0 + (k/ω)2 = k/ω, k = 10

Построим функцию A(w) и значения на комплексной плоскости в MATHLABе:
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Также изобразим функцию ((w):

А также покажем некоторые значения переменных:

[image: image5.wmf]w

0

5

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

150

200

250

300

A(w)

8

2

1

0,5

0,33

0,25

0,2

0,17

0,14

0,13

0,11

0,1

0,07

0,05

0,04

0,033

ф(w)

1,57

1,571

1,57

1,571

1,57

1,571

1,571

1,57

1,57

1,57

1,57

1,571

1,57

1,571

1,571

1,571

a

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

в

8

-2

-1

-0,5

-0,33

-0,25

-0,2

-0,2

-0,1

-0,13

-0,1

-0,1

-0,1

-0,05

-0,04

-0,03


 4) w(S) = TS + 1
w(jω) = 1 + jTω

φ = arctg (Tω)

               _______

A(ω) = √1 + T2ω2
T = 0,1

Построим эти функции в MATHLABе:
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Покажем некоторые значения переменных:
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5) w(S) = k / (T2S2 + 2εTS + 1)

w(jω) = k / (-T2ω2+2εTjω+1) = k / (1 – T2ω2 + j2εTω) =

= k (1 – ω2T2-j2εTω)/((1-T2ω2)2 + 4ε2T2ω2) =

= k(1-T2ω2)/((1-T2ω2)2+4ε2T2ω2) – j(2kεTω/((1-T2ω2)2+4ε2T2ω2))

               ____________________________________

A(ω) = √(k2(1-T2ω2)+4ε2k2T2ω2)/((1-T2ω2)2+4ε2T2ω2)2 =

           _______________

= k / √(1-T2ω2)2+4ε2T2ω2
φ(ω) = arctg (-2εTω / (1 – T2ω2))    при  w<1/T

φ(ω) = arctg (π - 2εTω / (1 – T2ω2))    при w>1/T

k=10; T=0,1; ε=0,7

Построим эти функции в MATHLABе:
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Покажем некоторые значения переменных:
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